

“重走长征路”冒险游戏火热上线



“就如同当年千千万万个红军战士一样，你或许能够走完这段征程，也许会牺牲在路上。”最近，一款文字冒险游戏“重走长征路”在年轻人中流行起来。游戏上线十多天，点击量已破百万。

游戏“重走长征路”引热议

“都是和我们差不多大的战士，想知道他们是怎么坚持下来的。”“主旋律游戏，厉害了我的团。”……最近，共青团中央官微发布的一款长征游戏引发了年轻人的热烈讨论。

记者也打开了这款网页版游戏，体验“重走长征路”。游戏根据长征的历史细节改编，玩家扮演一个普通的小红军战士，从于都出发，在长征途中面临艰难险阻时，要不断作出选择，每一个选择都会带来不同的人物命运，而游戏更是设置了50多种人物结局。

“这是一个追寻理想的故事。信念，决定命运。”随着缓缓流淌的钢琴声，游戏开始了。游戏画面写实，每个画面下方有文字做背景介绍，包含“十送红军”、“血战湘江”、“爬雪山过草地”等情节。“小红军”在征途中不断成长，从之前的彷徨和思乡，到最终坚定了信仰。“小红军”需要智勇双全才能到达长征的终点，冲动冒进或者畏首畏尾，都有可能牺牲在征途中。艰苦的环境和残酷

的斗争，也屡次让“小红军”命悬一线。“我用了50条命才通关长征游戏。”一位网友说，游戏可以重来，但当年红军的命只有一条。“两万五千里长征，是红军战士拿鲜血和生命铺就的，我非常感动。”

新形式包装经典老故事

为何要用一款游戏让年轻人了解长征？团中央宣传部工作人员王小鲲鹏告诉记者，大家最初的想法就是要用新的传播形式包装和传播红军的经典故事。文字冒险游戏有一大批受众，青少年很喜欢，它对设备要求比较低，网页和手机都可以玩，这样的游戏传播量会很广，又能承载思想内容。

她说，今年5月份起，制作团队历时将近半年查阅资料，10月21日游戏终于上线。游戏发布两天后，点击量突然猛增，很多年轻人自发将游戏转发到朋友圈。目前，点击量已破百万，微博话题讨论数达到千万。

王小鲲鹏说，由于时间比较紧张，游戏制作也并非一帆风顺，光是人物设计，开始就有

多个版本，既有很Q萌动漫风格的，也有现实感强的。“后来我们觉得长征主题还是比较严肃的，新媒体并不一定要低龄化，所以这个新媒体产品选用了现实主义的风格。”

游戏制作团队大多为90后

观海网主编、游戏项目负责人李秋辰告诉记者，“重走长征路”游戏的剧情像分叉的树枝一样，“小红军”作出不同的选择，就有不同的结果。比如在广西的苗寨，“小红军”会遇到国民党特务放火，如果采取错误的行动可能导致落单牺牲。“为了安全到达陕北，很多玩家在选择时会选择自保或者随大流。有一个情节，如果玩家选择慷慨就义，我还设计了一个穿越环节，作为对玩家的惊喜和鼓励。”

李秋辰说，游戏制作团队的10名成员中，有7名是90后，大家分为收集资料、绘画和制作游戏三个小组。90后们开始对那段历史不太了解。游戏制作完成后，他们对长征有了新的认识，他们还要把游戏介绍给父母玩，让父母重温感动几代人的长征故事。

人物>> 90后从无从感到感动

1990年出生的朱佳怡此次负责收集资料做编剧。她坦言，以前对长征完全不了解。

朱佳怡说，为了了解那段历史，编辑小组成员每个人先精读了长征史。“然后每个人讲感触，把自己认为有趣的细节讲出来。我们用文档把线索整理出来，包括什么时间哪个部队发生了什么事。大家又各自读了将帅和红军战士回忆录和访谈。当时有的实习生还没有毕业，从学校图书馆借阅了大量的长征书籍，光我自己就读了二三十本。我们再把这些亲历者的小事放在大的历史背景下，做了很大一张表格。最后，很多故事被选中，用在了游戏中。”

“看完这些书，了解了一些细节，我觉得长征故事的冲击力是很大的，都是每个人活生生的经历，让我们非常感动。网友的热烈反响也让我们很惊喜，希望将来有一天，我也能真正体验一把重走长征路。”

(张璐)

世界顶级黑客大赛 中国团队夺冠



中国团队在比赛中

据《钱江晚报》报道，日前，世界顶级黑客大赛 Mobile Pwn2Own 2016 在日本东京落幕。中国团队以45个积分和215000美元奖金摘得桂冠，获得了“The Master of Pwn”(破解大师)的称号。

Pwn2Own 是世界著名的

黑客大赛，由 Trend Micro 旗下的著名安全项目 Zero Day Initiative 举办。此次在东京举办的 Mobile Pwn2Own 重点关注移动操作系统、手机浏览器和手机应用 APP 的安全性问题。

比赛的目的，是希望参赛

者通过某些此前未知的漏洞来侵入各种移动设备，然后将之汇报给相应的设备制造商，以便它们对这些漏洞进行修补和修复。这些做好事的“黑客”也被称为“白帽黑客”。

由于比赛关注点是移动端，所以参赛者瞄准的目标是智能手机。他们以 iPhone6S、Google Nexus 6P 和 Galaxy S7 为硬件目标，完成获取手机内部敏感信息、给手机安装恶意应用程序、固件及破解三个攻击项目。

比赛中，中国团队腾讯科恩实验室有一个数据被外人津津乐道。团队在远程攻破 Google Nexus 6P 时，仅仅花了十秒钟的时间。这听起来简直是不可完成的任务。但其实，攻击代码是赛前已经准备好

的，上场就是操作一下。有人把它比喻成，你先在家写好 PPT，然后到现场演讲。胜负取决于你 PPT 的质量，而不是花多少秒去演讲 PPT。

这支冠军队伍的主力队员中，有一位正在读大四的学生刘耕铭，当年以丽水市庆元县第一名考入杭州外国语学校，随后进入浙大。在浙大，他加入了一个重要的神秘组织——浙大 AAA 战队。AAA 是 Azure Assassin Alliance 的缩写，中文意思是蓝色刺客联盟。这个联盟团员共有十几人，全是信息安全的爱好者。11月2日记者联系刘耕铭同学，他的手机依然未通，老师说他还留在东京未回杭。浙大计算机学院白洪欢老师表示，刘耕铭有个性，有耐心，对热爱的事情非常执着。(张冰清)



眼袋切口 矫正面中部老化

面中部的松弛下垂使人看起来老相，除遗传因素外，主要是由于重力的累积效应因素，面部软组织逐渐松弛下垂，整个人看起来非常衰老。由于面中部的解剖特点，传统的拉皮除皱手术单纯向外上方拉紧，不会改变面中部的下垂，有的反而加重鼻唇沟。而自身脂肪或人工材料填充，难以达到自然平滑的形态，材料的吸收也不能保证长久。

通过眼袋切口进行面中部的提升，是最好的方法。不仅仅解决眼袋的问题，在眶骨表面软组织的松懈剥离，重建真性支持韧带，加固眶隔于眶下缘骨膜，达到向上提升的效果。手术在局麻下进行，采用通常的下睑睫毛下1—2毫米处，从内眦到外眦连续切口。通常将凸出的下睑眶隔脂肪去除，将肥大眼轮匝肌修整后，由外眦处及下睑向外下，在骨膜下剥离颧大肌；同时剥离颧弓韧带，使之完全离断，用血管钳牵拉来观察鼻唇沟改善的效果，从而确定颧大肌上提度，颧弓韧带固定的位置，用结实的可吸收缝合线将颧大肌向上外侧牵拉固定于眶外侧骨膜上，颧大肌向上提8—10毫米，将多余皮肤肌肉去除，用无损伤缝合线将切口关闭，必要时将切口向外侧延伸3—5毫米，预防形成局部的皮肤突出，展平皮肤。

通过眼袋一个切口，解决两个问题，不仅眼袋平整了，而且其他方法也不能解决的面中部松弛问题也得到了解决，从而达到面部年轻化的效果。

自然的美 安全的爱

ANYIFENG
安一峰医疗美容

美丽热线：2210666

地址：平顶山市中兴路与曙光街
交叉口金健医院四楼



网曝文艺范食堂 学生每天赶“火车”吃饭

近日，微博热传一组文艺范的“食堂”照片。济南一高校将老式绿皮火车改造为餐厅，学生每天赶“火车”就餐，成为校园一道独特风景线。

据了解，该“火车餐厅”是由一辆老式的绿皮车改造而成，共8节车厢。

(中新)